NARODOWA STRATEGIA SPOJNOSCI FUNDUSZ SPOLECZNY

UNIA EUROPEJSKA
E KAPITAL LUDZKI EUROPEJSKI

Projekt wspdtfinansowany ze srodkéw Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Spotecznego

Karta pracy Klasa 3 — wrzesien — blok 5 — dzieri 3
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Zadanie 1 ‘%
Podane liczby podziel na dwie réwne potowy:

50 -

30 -

70 -

90 -

Zadanie 2

Linijka Janka ma dtugos¢ 20 centymetréw.

Po ile centymetréw dtugosci beda miaty kawatki, jesli podzielimy linijke na dwie réwne czesci?
Po ile centymetréw dtugosci beda miaty kawatki, jesli podzielimy linijke na cztery réwne czesci?
Narysuj linijke Janka i na zielono zaznacz dtugos¢ kawatkdw linijki podzielonej na pét,

a na czerwono zaznacz dtugos¢ linijki podzielonej na cztery czesci.

Zadanie 3
Obwdd kwadratu wynosi 32 centymetry. Jaka dtugos¢ ma jeden bok kwadratu?
Narysuj ten kwadrat. Obok narysuj kwadrat zmniejszajac bok o potowe.

Oblicz obwdéd drugiego kwadratu.
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Zadanie 4

Mama kupita 14 mandarynek, 2 kiscie winogron i 4 jabtka. Owoce data Zosi i Basi po réwno. Po ile
owocow dostaty dziewczynki?

Obliczenie:

Odpowiedz:
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